

22/IV 87

Ленин В.И.

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ТРУД

22 АП 1987

г. Москва
з. 1323

В память об Ильиче

В Красноярске торжественно открылся филиал Центрального музея В. И. Ленина.

На берегу Енисея, неподалеку от того места, где в начале века Владимир Ильич Ленин отплывал к месту ссылки, поднялось трехэтажное, отделанное красным камнем здание. Рядом с ним займет свое место на вечной стоянке мемориальный пароход «Св. Николай», на котором прибыл в Шушенское Ильич.

Авторы проекта комплекса — творческие коллективы института «Красноярскгражданпроект» и мастерской живописно-оформительского искусства Ленинградского отделения Худфонда РСФСР. В изготовлении оборудования для музея, отделке здания принимали участие многие рабочие коллективы края.

В экспозиции здесь — более трех тысяч экспонатов. Они рассказывают о днях пребывания вождя революции в Красноярске, где он провел в общей сложности свыше двух месяцев, о становлении краевой партийной организации, распространении марксизма в Сибири. Часть документов, копий рукописей, фотографий представил Центральный музей В. И. Ленина в Москве, краевые и областные партийные архивы, научные библиотеки многих городов страны. Интересно, что все время, пока строилось здание будущего музея, шел интенсивный поиск новых экспонатов. Собиратели «Ленинианы» откликнулись на призыв сибиряков помочь в создании филиала. Например, ленинградец В. Щукин передал музею богатую коллекцию ленинских памятных значков, собирать которые начал еще 60 лет назад его отец...

Ю. ЮДИН.

КРАСНОЯРСК.